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- CORRIGE -

MATHEMATIQUES (15 points)

Exercice 1: Etude de la premiére section (10 points)

Partie A 1) Points A, B et C placés 0,75 pt
2) Valeur du coefficient d : A (0; 1) donc d =1 0,5 pt
3) Coordonnées du point B (1;3):a+c+1=3 0,25 pt
Coordonnées du point C (2 ;-1): 8a+2c + 1= -1 0,25 pt
Solt 1 | atc=2 G
t t : t
oit le systéme el Sp
4) a) Résolution du systeme: da+c=-1;a=-1;:¢c=3 1 pt
b) Expression de f(x) : f(x)=-x"+3x+1 0,25 pt
Partie B
1) Calcul de la dérivée : f'(x) =-3x%+3 1 pt
2) Résolution de I’équation : f'(x) =0 ; =3x*+3=0; -3(x" 1) = -3(x + )(x =1) =0
Donc soitx = -1, soitx=1.S= {-1; 1} 1 pt
3) Tableau de variations complété @
X -2 -1 N 2 0,5 pt
Signe de /’(x) - 0 + 0 & - 0,5 pt
- 3 WV 5
Variations de f \ 1 { \ 5 1 pt
4) Tableau de valeurs : <& L 0,5 pt
X -2 o8 | &9 -0,5 0,5 1 1.5 2
) =—x +3x+1 3 s 01nCE1 | —04 1 2,4 3 2,1 =1
Représentation graphique : (Faiats placés 1 pt, courbe 1 pt) 2 pts
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- CORRIGE -

Exercice 2 : Etude de la deuxiéme section (5 points)
1) R?résentation du nuage de points 1,25 pts
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2) Coordonnées du point moyen G .

xG = (300+700+900+1100+12400+1550+1800+2000)/8 = 1212,5. 0,5 pt
Et yg = (9+12+13+19+12+18 +21+24)/R = 16 0,5 pt
Soit G(1212,5 ; 12) . 0,25 pt
3) a) y=0,007x1212.5+7,5125 =16 soit 16 mm. 0,5 pt
Donc le point G appartient a la droite .

b) Tracé de 1> droite @O dans le repére, 1 pt

4) Erreur de positionnement pour un tunnel de 1000 m : y = 0,007 x 1000+ 7,5125 =14,5125.
On acceptz 'a méthode graphique avec comme réponse 14 ou 15 mm et le calcul qui donne 14,5125
soit 15 1, 1 pt

SCIENCES PHYSIQUES (5 points)
wxercice 3 (4 points)
1) Fréquence de rotation de la roue : n=30x60 = 1800 ; n=1 800 °/min. Soit 5 tr/min. 1 pt

2% 5
T2 _0,5235.. so0it 0,5 rad/s. 1,5 pts

2) Vitesse angulaire : w =

1 : I
3) Energie cinétique : E. = Elwz y By & 5 x 1920000 x 0,5% = 240000. (1 pt)

Soit 240 000 J ou 240 kJ. (0,5 pt) 1,5 pts
Exercice 4 (1 point) :

d 20400 :
Temps de parcours : t=— ;(0,5pt); ¢ = '= 0,068 ; soit une durée de 0,068 s. (0,5 pt) 1 pt
. &t 300000
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